



图片链接: [Crystal Mozart & Crystal Mahler](#)

水晶河川邮轮公布 2022 年航程 增加欧洲出发航程及推出全新航线 打造业界首创单身旅客专属套房

*「水晶莫扎特号」回归国际市场 运营维也纳母港航线
「水晶马勒号」展开莱茵河、摩泽尔河及汇集不同河川的全新邮轮航线*

2021 年 3 月 8 日, 迈阿密 – 水晶河川邮轮今日为全球渴望再次出游的旅游鉴赏家带来喜讯——素有「多瑙河的女皇」美誉的「水晶莫扎特号」将于 2022 年载誉回归多瑙河, 与旗下姊妹邮轮「水晶马勒号」一起推出更多更精彩的航线选择, 带领旅客沿欧洲知名河川——多瑙河、莱茵河、美茵河和摩泽尔河游览欧洲胜景。「水晶莫扎特号」为水晶河川邮轮船队首艘河川邮轮, 船宽超越同业一倍, 为业界之冠。2022 年 3 月 28 日起, 「水晶莫扎特号」将推出每周往返维也纳的 7 晚**多瑙河梦幻及探索之旅**。随着「水晶莫扎特号」重返多瑙河, 「水晶马勒号」将被调往莱茵河、美茵河和摩泽尔河, 为旅客带来一系列全新的精彩航程。

「水晶莫扎特号」同时推出业界首创之单身旅客专属套房。船上共 38 间豪华海景套房将预留给单人出游的旅客, 更免收单人房附加费用。随着载客量减低至 120 人, 「水晶莫扎特号」宾客空间比率将进一步扩大, 成为欧洲同业宾客空间比率最高, 船上空间最宽敞的河川邮轮。「水晶马勒号」与其莱茵级姊妹邮轮「水晶巴赫号」、「水晶德彪西号」及「水晶拉威尔号」仅载客 106 人, 船上宾客空间比率同样傲视业界。

水晶河川邮轮高级副总裁兼董事总经理 Walter Littlejohn 先生指出: “市场对水晶河川邮轮船队的预售反应十分热烈, 可见全球旅游爱好者对出游的需求甚殷。有见及此, 我们很高兴宣布「水晶莫扎特号」重返多瑙河, 与旗下姊妹邮轮「水晶马勒号」一起推出更多更精彩的航线选择。自「水晶莫扎特号」于 2016 年下水以来, 一直都在水晶大家庭乃至多瑙河沿岸城市的每个人心中占据举足轻重的位置; 「水晶莫扎特号」将回归国际市场, 大家都对此感到非常高兴。 ”

Littlejohn 先生续称: “单身旅行是近年出现的旅游新趋势。这个趋势在水晶海洋邮轮的旅客当中尤其显著。「水晶莫扎特号」推出单身旅客专属的套房方案, 将为这个新兴的旅客群体提供更广泛的邮轮旅游选择。”

全新路线及精选目的地



「水晶莫扎特号」之**多瑙河梦幻及探索之旅**航次将于 2022 年 3 月 28 日起，每星期一从维也纳出发，行程包括在维也纳和布达佩斯过夜，以及到访匈牙利埃斯泰尔戈姆、斯洛伐克布拉迪斯拉发、奥地利林兹及萨尔茨堡、杜伦施坦及巡游瓦赫奥河谷等景点。

随着「水晶莫扎特号」重返多瑙河，「水晶马勒号」将开展 5 至 16 晚游历莱茵河、摩泽尔河、美茵河和多瑙河的全新航次，其中包括汇聚游历三大河川的精彩航程。「水晶马勒号」2022 年全新航次的每一个岸上游行程都经过周密规划，配合目的地的季节及当地不可错过的精彩活动，致力让旅客获得最佳游览体验，其中包括往返荷兰阿姆斯特丹和德国特里尔的 5 晚**莱茵河和摩泽尔河盛夏之旅**；往返荷兰阿姆斯特丹和瑞士巴塞尔的 10 晚**莱茵河和摩泽尔河金秋之旅**；往返荷兰阿姆斯特丹和匈牙利布达佩斯，一次游历莱茵河、美茵河和多瑙河三大河川的 14 晚**欧洲奇观之旅**。

Littlejohn 先生表示：“我们一直致力满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标。水晶的旅客是旅游阅历丰富，求知探索精神极强，无时无刻追求新奇经验的旅游鉴赏家；现在正是为他们推出更多全新的选择最佳时机。「水晶马勒号」于莱茵河、美茵河和摩泽尔河的航程时间较短，正好满足更多旅客的需求，尤其适合多代同堂的家庭，或工作繁忙、仅能安排短程旅行的专业人士。”

旅客亦可选乘水晶河川邮轮精选的季节限定绝景体验航次，于 2022 年 4 月 2 日起，跟随「水晶马勒号」，踏上春季往返阿姆斯特丹及巴塞尔的 7 晚**莱茵河浪漫之旅及莱茵河传奇之旅**；或 4 月 30 日起往返荷兰阿姆斯特丹的**郁金香和风车之旅**，前往荷兰十年一度的花卉盛事 Floriade Expo 2022 世界园艺博览会，欣赏美不胜收的花海。此行程亦将安排旅客造访荷兰的荷恩、金德代克、米德尔堡和鹿特丹，以及比利时的安特卫普和根特。

10 月至 12 月期间，「水晶马勒号」将连同「水晶巴赫号」及「水晶德彪西号」再次推出广受旅客欢迎、往返阿姆斯特丹及巴塞尔的 7 晚**莱茵河浪漫之旅及莱茵河传奇之旅**。途中将安排旅客在德国科布伦茨和阿姆斯特丹过夜；造访德国科隆、吕德斯海姆、曼海姆和法国斯特拉斯堡，以及游览风景秀丽的莱茵河中游河谷。

莱茵河和摩泽尔河为欧洲景色最美的其中两条河道。在这里坐落着世界公认的德国最好的白葡萄酒产区之一摩泽尔河。旅客可以参加「水晶马勒号」全新往返荷兰阿姆斯特丹和德国特里尔的 5 晚**莱茵河和摩泽尔河盛夏之旅**，欣赏沿岸旖旎的自然风光，更可畅游德国葡萄酒名镇科赫姆和贝恩卡斯特尔至夜深；探访联合国教科文组织世界遗产城科隆；在特里尔过夜，参观当地的古罗马遗迹，或参加卢森堡一日游。旅客亦可延长岸上的旅程，在特里尔登船之前或离船之后，自由选择参加水晶在法国香槟



区非正式首府汉斯为旅客提供的两晚岸上延伸游览行程。配套包含观光、品酒及巴黎汉斯往返接送服务在内。

9 月及 10 月正值酒庄葡萄丰收季节，「水晶马勒号」的全新往返阿姆斯特丹及巴塞尔（北行和南行）的 10 晚**莱茵河和摩泽尔河金秋之旅**，将带领旅客穿梭莱茵河中游河谷；以梦幻华丽古堡和酒庄闻名而名列联合国教科文组织世界遗产的莱茵峡谷；摩泽尔河葡萄酒产区科赫姆、特里尔和贝恩卡斯特尔（德国最好的白葡萄酒产自这里）；曼海姆-海德堡一日游；两河交汇处的浪漫之城科布伦茨；吕德斯海姆；在斯特拉斯堡延长逗留或过夜。

欲享受更悠长的奢华假期的旅客，可选择「水晶马勒号」的 16 晚或 14 晚的**欧洲华丽之旅及欧洲奇观之旅**，遍游莱茵河、美茵河和多瑙河。行程开始及结束于阿姆斯特丹和布达佩斯过夜，并将到访德国科隆、吕德斯海姆（过夜）、米尔腾贝格、维尔茨堡、纽伦堡、雷根斯堡和帕绍；奥地利维也纳（过夜）和杜伦施坦；斯洛伐克布拉迪斯拉发。

特别假日航次

「水晶莫扎特号」及「水晶马勒号」将于 12 月下旬推出特别假日航次。「水晶莫扎特号」的**多瑙河美妙假日之旅**将于 2022 年 12 月 19 日从维也纳出发，带领旅客造访奥地利梅尔克和林茨、斯洛伐克布拉迪斯拉发、匈牙利埃斯泰尔戈姆和布达佩斯。旅客亦可参加「水晶莫扎特号」于 2022 年 12 月 26 日从维也纳出发的**多瑙河绝色假日之旅**，造访奥地利梅尔克、林茨、克雷姆斯及杜伦施坦、德国帕绍，最后回到维也纳过夜两晚，欢度除夕。

「水晶马勒号」则将于 2022 年 12 月 23 日开展从瑞士巴塞尔出发到荷兰阿姆斯特丹的全新 10 晚**莱茵河假日之旅**航次，途中会在法国斯特拉斯堡、德国曼海姆和荷兰阿姆斯特丹（两晚）过夜，到访德国的冬季仙境吕德斯海姆、科赫姆、科布伦茨、贝恩卡斯特尔、特里尔及科隆。旅客可以在法国斯特拉斯堡欢度平安夜；在德国曼海姆参加子夜弥撒，迎接圣诞节的到来及造访德国著名旅游文化之都海德堡；元旦前夕回到阿姆斯特丹，与「水晶巴赫号」的旅客迎接新一年的到来。

「水晶莫扎特号」及「水晶马勒号」全新 2022 航次定于 2021 年 3 月 11 日开放予旅客预订。除了透过 [Crystal Clean+ 4.0](#) 确保船上及岸上均落实严谨的安全防控细则，以提供安全安心的邮轮旅程之外，为了鼓励旅客随心预订，安心出游，水晶邮轮为旅客推出多项精彩优惠礼遇，包括每位旅客可节省高达 1,000 美元的「两人同行一人价钱」与预订立减优惠；单人出游的旅客预订豪华海景套房免付单人房附加费；续航享有额外优惠；水晶荟会员尊享优惠等。



重新定义欧洲河川邮轮的船上空间

水晶河川邮轮船队为欧洲境内船上空间最宽敞的奢华河川邮轮船队。船上的客房、社交空间及露天顶层甲板 Vista Deck 设计宽敞，让旅客倍感舒适。除了为单人出游旅客全新规划的专属客房外，全套房设计的「水晶莫扎特号」更拥有河川邮轮上最大的水疗中心，也是欧洲境内唯一一艘拥有 360 度全景甲板，两间健身中心，以及所有套房配备日本知名卫浴品牌 Toto™免治便座的河川邮轮。自创立以来，水晶河川邮轮船队凭借对优质服务及顶级旅游享受的坚持屡获殊荣，旗下「水晶莫扎特号」拥有独树一帜的魅力，不仅止于船上无与伦比的设备及装潢、米其林星级美食体验、细致周到的个性化服务；更重要的是，从旅客登上邮轮的那一刻起，即可感受到水晶无上尊宠的个性化礼待及超越想象的全方位非凡水晶体验。

水晶莱茵级河川邮轮船队，包括「水晶马勒号」，船体长达 135 米，为了将私人空间及公共空间最大化，邮轮载客不超过载客量的一半，仅载客 106 人，乃欧洲河轮业内最年轻亦是第一及唯一一条全露台、全套房设计及配备全管家服务的河川邮轮船队。船上所有等级的客房均位于吃水线以上。所有套房均设有全景露台窗户、步入式衣柜及双人洗手台（绝大多数客房）。

入住水晶河川邮轮所有客房的旅客均可享受水晶邮轮享誉业界的管家服务，此外，所有客房均配备特大双人床、法国顶级护肤品牌 Caudalie 欧缇丽洗护用品、浴袍、拖鞋，以及挂墙式高清平面电视。船上餐厅提供农场直送、新鲜烹制的美食，并采取开放式座位：包括典雅的 Waterside 餐厅、由明星主厨主理的 Bistro cafés 以及尊贵独享的 Vintage Room；而棕榈阁则为旅客体验娱乐盛宴、精彩增益讲座及饱览河岸美景的必到之处。奢华的水晶河川邮轮体验还将从船上延伸到岸上，水晶团队安排豪华专车接载旅客参加岸上观光行程，并提供免费瓶装水及 Wi-Fi，为旅程更添便利和舒适。

###

关于云顶邮轮集团

云顶邮轮集团隶属于云顶香港有限公司，旗下拥有丽星邮轮、星梦邮轮及水晶邮轮三个各具特色的邮轮品牌，为旅客提供现代化以至顶级奢华的邮轮假期，并将创新的邮轮体验延伸至空中。

丽星邮轮率先于 1993 年开始运营区内航线，并以发展亚太区成为国际邮轮目的地为理念。目前，丽星邮轮继续透过旗下邮轮（「双子星号」、「宝瓶星号」、「双鱼星号」及「大班」）引领区内现代化邮轮市场的发展。



星梦邮轮成立于 2015 年，致力为旅客提供区内最高水平的服务及最宽敞舒适的海上居停。旗下专为中国及亚洲市场而设的邮轮「云顶梦号」及「世界梦号」已相继于 2016 年 11 月及 2017 年 11 月启航。星梦邮轮品牌完美融合中西元素，为旅客带来独特的海上旅游享受。「探索梦号」已于 2019 年 4 月启航，带领品牌向全球拓展。星梦邮轮亦已于德国展开旗下两艘「环球级」邮轮的建造工程，首艘新邮轮将于 2022 年加入星梦邮轮船队。

世界顶级旅游品牌水晶旗下产品跨越海陆空，并以划时代的创新方式重新定义奢华旅行概念。品牌在水晶邮轮的基础上，推出了水晶河川邮轮、水晶极地破冰级游艇、水晶航空及水晶豪华航空系列，为全球旅行鉴赏家呈献个人化的至臻奢华旅程。

云顶邮轮集团荟萃三大品牌，为旅行者量身定制无可比拟的旅游产品系列，充分满足拥有不同文化背景、生活方式和旅行风格的旅客需求，并以超越每一位旅客的期望为目标，致力开启邮轮旅行的全新境界。

传媒垂询：

云顶邮轮集团

潘基乐

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com